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Gunter Helling
Heerweg 352
53332 Bornheim

20.05.2019

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 14.05.2019 bezgl. Forderrichtlinie des NRW-Landwirtschaftsministerium,
zur Finanzierung von Wegebaumafnahmen auBerhalb von FIurberemlgungsverfahren im

landlichen Raum
Sehr geehrter Herr HeBIing,

Ihre kleine Anfrage vom 14.05.2019 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Das NRW-Landwirtschaftsministerium hat eine neue Foérderrichtlinie zur Finanzierung von Wege-

baumaRnahmen, auBerhalb von Flurbereinigungsverfahren im landlichen Raum auf dem Weg
gebracht.
Ist Ihnen das bekannt?

Antwort: ‘
Das Férderangebot fir WegebaumaRnahmen auerhalb von Flurbereinigungsverfahren ist be-

kannt.

Es ist Teil des NRW Férderprogramms ,Landlicher Raum 2014-2020" - Férderung fir eine nach-
haltige Landwirtschaft und lebenswerte landliche Raume. Dieses Férderprogramm wird mit un-
terschiedlichen Férdermafnahmen umgesetzt. ,

Frage 2:
Wenn ja, was unternehmen Sie um an die Férdermittel zu gelangen’?

Antwort:
Das beschlossene Bauprogramm des Wegebaulasttragers und auch der Haushaltsplan

2019/2020 beriicksichtigt in der aktuellen Planung (Bauprogramm fiir Verkehrsanlagen) noch

keine Teilnahme am Férderprogramm des NRW-Landwirtschaftsministeriums. Die Verwaltung

pruﬂ'”derzelt db ein Antrag auf Férderung gestellt wird. Die Antragstellung kann bis Oktober 2019
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erfolgen
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Anschrift: RathausstraRe 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de
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